



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ  
**ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Εκ του υπ' αριθ. **4/27-2-2018** πρακτικού τακτικής συνεδρίασεως του Δημοτικού Σ/λίου Δήμου Μεγάρων.

Αριθ.αποφ. **52/2018** Έγκριση της υπ' αριθ. 10/2018 απόφασης Διοικ. Σ/λίου της ΔΗ.Κ.Ε.ΔΗ.ΜΕ. «περί ορισμού ορκωτού λογιστή για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της ΔΗ.Κ.Ε.ΔΗ.ΜΕ. για το οικονομικό έτος 2017».

Στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Μεγαρέων σήμερα 27 Φεβρουαρίου 2018 ημέρα Τρίτη & ώρα 20:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μεγαρέων κατόπιν της υπ' αριθ. 3611/23-2-2018 εγγράφου προσκλήσεως της Προέδρου αυτού κας Μαυροειδή Βασιλικής που επιδόθηκε σε κάθε ένα εκ των μελών αυτού ιδιαιτέρως, όπως φαίνεται από τα σχετικά αποδεικτικά επιδόσεως, σύμφωνα με τις Δ/ξεις των άρθρων 67 και 69 του Ν.3852/2010.

Διαπιστωθείσης νομίμου απαρτίας δεδομένου ότι επί συνόλου 33 Δημοτικών Συμβούλων ευρέθησαν παρόντες 25 ήτοι:

<b><u>ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ</u></b>	<b><u>ΑΠΟΝΤΕΣ</u></b>	
Μαυροειδή Βασιλική-Πρόεδρος	Σωτηρίου Γεώργιος	Ρήγα Ιωάννα
Φωτίου Σταύρος του Νικ.	Δρυμούσης Κων/νος	Σταμούλης Ιωάννης
Μιχάλαρος Γεώργιος	Ρήγα Ελένη	Βογιατζή Εμμανουέλα
Κοσμόπουλος Ελευθεριος	Δήμας Ιωάννης	Πιλήλης Σωτήριος
Παπαπανούσης Νικόλαος	Μαρινάκης Ιωάννης	Παπαλευθέρης Ελευθ.
Κορώσης Σπυρίδων	Ζάλης Αθανάσιος	Φωτίου Σταύρος του Κων.
Λέλης Μελέτιος	Κόττας Βασίλειος	Γρίβα Παναγιώτα
Καράμπελας Κων/νος	Βαρελάς Κλεάνθης	Χοροζάνης Αντώνιος
Παπανίκος Δημήτριος	Δρένης Αθανάσιος	-----
Πολυχρόνης Ιερόθεος	Μπερδελής Γεώργιος	
Φυλακτός Κων/νος	Μαργέτης Παναγιώτης	Λιώτας Δημοσθ.-ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Καστάνη Αικατερίνη	Μιχάλαρος Ιωάννης	Δημοτ. Κοινότη.Ν.Περάμου
Κολάτας Ιωάννης		

Η κα. Πρόεδρος εκήρυξε την έναρξη της συνεδρίασεως.

Προσκληθείς παρίστανται και ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Σταμούλης Ι. Γρηγόριος καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Μεγαρέων κ. Μουσταίρας Ηλίας.

Ακολούθως η κα. Πρόεδρος εισηγείται το 16<sup>ο</sup> θέμα της ημερησίας διατάξεως περί του εν περιλήψει αντικειμένου και θέτει υπ' όψη του Δημοτικού Σ/λίου την υπ' αριθ. 10/2018 απόφαση του Διοικ. Σ/λίου της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΕΓΑΡΕΩΝ (ΔΗ.Κ.Ε.ΔΗ.ΜΕ.) «Περί ορισμού Ορκωτού Λογιστή για τον τακτικό και διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Μεγαρέων (ΔΗ.Κ.Ε.ΔΗ.ΜΕ.), για το οικονομικό έτος 2017», η οποία έχει ως εξής:

Ο κύριος Πρόεδρος συνεχιζόμενης της τακτικής συνεδρίασης και εισηγούμενος το τρίτο (3) θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη των μελών του Δ.Σ. τα εξής:

Σύμφωνα με το άρθρο 261 του Ν. 3463/2006 το Δημοτικό Συμβούλιο Μεγαρέων πρέπει να ορίσει ένα (1) Τακτικό Ελεγκτή και τον αναπληρωματικό του καθώς και την αμοιβή τους, οι οποίοι να είναι Ορκωτοί Ελεγκτές ή πρόσωπα που έχουν το δικαίωμα να ορισθούν Ελεγκτές σε Ανώνυμη Εταιρεία ώστε να διενεργηθεί ο Τακτικός και Διαχειριστικός έλεγχος της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Μεγαρέων (ΔΗ.Κ.Ε.ΔΗ.ΜΕ.), για το οικονομικό έτος 2017.

Κατόπιν πρόσκλησης υποβολής προσφοράς, υπέβαλε στην Δημοτική Κοινωφελή Επιχείρηση του Δήμου Μεγαρέων (ΔΗ.Κ.Ε.ΔΗ.ΜΕ.), οικονομική προσφορά η Ελεγκτική Εταιρεία: PKF ΕΥΡΩΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. (Λ. Κηφισίας 124, Τ.Κ 11526 Αθήνα, Τηλ. 2107480600, FAX: 2107483600).

Η προτεινόμενη τιμή ανέρχεται στο ποσό των Δύο χιλιάδες διακόσια ευρώ (2.200,00€) πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α.

Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος πρότεινε την εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μεγαρέων για τον ορισμό Ορκωτών Ελεγκτών - Λογιστών, για τον Τακτικό και Διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Μεγαρέων (ΔΗ.Κ.Ε.ΔΗ.ΜΕ.), οικονομικής χρήσης 2017 τον Ορκωτό Ελεγκτή - Λογιστή κο Παναγιώτη Πάτση του Βασιλείου, με αναπληρωματικό του τον Ορκωτό Ελεγκτή - Λογιστή κο Γεώργιο Μπαδήμα του Βασιλείου.

Τα πλήρη στοιχεία των ανωτέρω Ορκωτών Ελεγκτών - Λογιστών είναι:

<b>Τακτικός Ελεγκτής :</b>	Παναγιώτης Πάτσης του Βασιλείου
	Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. : 11921
<b>Αναπληρωματικός Ελεγκτής :</b>	Γεώργιος Μπαδήμας του Βασιλείου
	Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. : 24651

Το Διοικητικό συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη του:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 261 του Ν. 3463/2006
2. Την οικονομική προσφορά της Ελεγκτικής Εταιρείας «PKF ΕΥΡΩΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.» συζήτησε, αντάλλαξε απόψεις και μετά από διαλογική συζήτηση

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

**Α.** Την εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μεγαρέων για τον ορισμό Ορκωτών Ελεγκτών - Λογιστών, για τον Τακτικό και Διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Μεγαρέων (ΔΗ.Κ.Ε.ΔΗ.ΜΕ.), οικονομικής χρήσης 2017 και σύμφωνα με την προσφορά της Ελεγκτικής Εταιρείας «PKF ΕΥΡΩΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.» συγκεκριμένα : τον κο Παναγιώτη Πάτση του Βασιλείου με Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ.:11921 ως Τακτικό Ελεγκτή και τον κο Γεώργιο Μπαδήμα του Βασιλείου με Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ.: 24651 ως αναπληρωματικό ελεγκτή,

**Β.** Η προτεινόμενη αμοιβή ανέρχεται στο ποσό των Δύο χιλιάδες διακοσίων ευρώ (2.200,00€) πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α.

**Γ.** Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο για τα περαιτέρω.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **10/2018**

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπ' όψη την ανωτέρω απόφαση του Διοικητικού Σ/λίου της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΕΓΑΡΕΩΝ (ΔΗ.Κ.Ε.ΔΗ.ΜΕ) και συζήτησε και αντάλλαξε απόψεις.

Αφού είδε και τις Δ/ξεις των άρθρων 65 & 261 του Ν. 3463/2006

#### **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι** **ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΟΣ (21) ΕΠΙ ΠΑΡΟΝΤΩΝ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ** **ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ**

**Α)** Εγκρίνει την υπ' αριθ. 10/2018 ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Σ/λίου της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΜΕΓΑΡΕΩΝ (ΔΗ.Κ.Ε.ΔΗ.ΜΕ.) «Περί ορισμού Ορκωτού Λογιστή για τον Τακτικό και Διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Μεγαρέων (ΔΗ.Κ.Ε.ΔΗ.ΜΕ.), για το οικονομικό έτος 2017» και

α) Ορίζει ως ελεγκτές για την διενέργεια τακτικού διαχειριστικού ελέγχου της, για το έτος 2017, τους κ.κ. Πάτση Παναγιώτη του Βασιλείου με Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. : 11921 (τακτικό) και Μπαδής Γεώργιο του Βασιλείου με Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. : 24651 (αναπληρωματικό).

β) Καθορίζει το ποσό των δύο χιλιάδων διακοσίων ευρώ (2.200,00 €) πλέον Φ.Π.Α ως αμοιβή των ανωτέρω.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κόττας Βασίλειος, Δρένης Αθανάσιος, Μαρινάκης Ιωάννης και Ζάλης Αθανάσιος μειοψηφούν.

Β) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω.

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθμό 52/2018.

.....  
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό & υπογράφεται ως ακολούθως:

<u>Η Πρόεδρος</u>	<u>Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι</u>	
Μαυροειδή Βασιλική	Φωτίου Σταύρος του Νικ.	Ρήγα Ελένη
	Δήμας Ιωάννης	Δρυμούσης Κων/νος
	Μιχάλαρος Γεώργιος	Σωτηρίου Γεώργιος
	Κοσμόπουλος Ελευθεριος	Κολάτας Ιωάννης
	Παπαπανούσης Νικόλαος	Μαρινάκης Ιωάννης
	Κορώσης Σπυρίδων	Ζάλης Αθανάσιος
<u>Ο Πρόεδρος της</u>	Λέλης Μελέτιος	Κόττας Βασίλειος
<u>Δημ.Κοιν. Μεγαρέων</u>	Καράμπελας Κων/νος	Βαρελάς Κλεάνθης
Μουσταϊράς Ηλίας	Παπανίκος Δημήτριος	Δρένης Αθανάσιος
	Πολυχρόνης Ιερόθεος	Μπερδελής Γεώργιος
	Φυλακτός Κων/νος	Μαργέτης Παναγιώτης
	Καστάνη Αικατερίνη	Μιχάλαρος Ιωάννης

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Μέγαρα.....

Ο

Δήμαρχος Μεγαρέων

Σταμούλης Ι. Γρηγόριος